

光棍节没法领“红本本”了

今年光棍节适逢周日,婚姻登记处休息,但酒店和婚庆公司却忙坏了

□记者 柳斌 王晏坤 报道
qlwb1b@vip.163.com

本报11月8日讯 今年光棍节恰逢周日,各县市区民政局婚姻登记处将关门休息,光棍们要“脱光”的计划,这回要落空了。

眼看临近光棍节,家住芝罘区的王培强打算在这一天和女友去领结婚证,但是咨询芝罘区婚姻登记处得知,今年光棍节恰逢周日,工作人员休息,不能办理结婚登记,如果要登记需要在周一到周五工作日进行。

“本来还想借光棍节浪漫一把,这下子只能再挑个好日子去登记了。”王培强说,到时候他和女友还得和单位请假。

据芝罘区民政局婚姻登记处工作人员介绍,光棍节恰逢周日,无法进行登记。记者了解到,各县市区民政局婚姻登记处也都还没有接到今年光棍节加班的通知。

据了解,去年光棍节(2011年11月11日)正好是百年难得的“六条一”,象征着一心一意,一生一世,全市有1500多对新人在光棍节这天登记,一些新人甚至凌晨3点半就去婚姻登记处排队登记,部分县市区登记量创近年来最高纪录。

虽然光棍节不能领证,但不少新人还是选在这一天庆祝。记者从一些大型餐饮酒店了解到,光棍节当日不少酒店已经被预订满,同样,婚庆礼仪公司在这一天也会很忙。

记者从烟台亚细亚大酒店、东方君悦大酒店、金海湾酒店、开发区蓝天大酒店、金沙滩大酒店等了解到,各大酒店每天都有人咨询11月11日的婚宴安排情况,看看是否还能预订,而大部分酒店的婚宴大厅已经预订出去。

金沙滩大酒店的工作人员李女士说,光棍节当天,该酒店目前已经预订了4家婚宴。

“11月11日当天的婚宴大厅已经被预订出去了,现在可以订包间。”亚细亚大酒店餐饮部的工作人员张女士说。

而蓝天大酒店大酒店工作人员孙先生称,11日当天的婚宴酒席已经被预订满,当天有3对新人在这里摆婚宴,大厅、包间都已经全部被预订完了。

“除了那天有‘光棍节脱光’一说,也是农历九月二十八,算是双数日,结婚的肯定多。”孙先生说,虽然11月11日结婚的挺多,但比不上去年的“世纪光棍节”。

虽然不少新人选在光棍节摆婚宴,但各酒店的婚宴价格并无太大波动,以1000至1800元之间的婚宴标准居多。

据了解,11日当天,除了承接婚宴的各大酒店多数被预订外,港城的很多婚庆公司也闲不住。

“11日活儿很多,已经接了三个了。”烟台喜缘婚庆礼仪公司的杨经理说,因为自己有五套婚庆设备,所以还能接两场。除了该公司,记者采访的其他3家婚庆礼仪公司在11日也都“很忙”。



网友“谈光棍”:

网友小琳琳:今天上午,特别好的朋友告诉我,终于在光棍节前摆脱光棍一族了,说这全是他努力相亲的结果,各位单身朋友还是努力加入相亲一族吧!

网友星域无缘:你已怀抱娇妻,手牵爱子,我却依旧孤独伤心地独唱单身情歌,劝慰劝慰我,请我吃饭吧。

网友文武六六:我的生日正好是11月11日,我家门牌号11号,我中学在11班,大学是11号,宿舍是1011室,上班后在11楼工作,怪不得现在都没有女朋友,郁闷……

终极不是这:光棍节到了,小鸟恋爱了,蚂蚁同居了,苍蝇怀孕了,蚊子流产了,蝴蝶离婚了,毛毛虫出嫁了,青蛙也生孩子了,你还等什么?

“谈恋爱比考研还难呢”

鲁东大学有个光棍协会,他们的故事蛮有意思

□本报记者 刘清源
qlwb1qy@vip.163.com

光棍节来了,你想咋过这个节日?如果你还没有想好,那就去鲁东大学的光棍协会凑个热闹吧,他们在光棍节当天会举行单身派对。这个光棍协会不简单,目前有80多人,今天让我们一起走进这群光棍,听听他们的故事。

协会中不少是校园风云人物

8日下午,记者联系到鲁东大学光棍协会创始人郑天任,这是一个看起来阳光开朗的男孩,与他交流也非常顺利。

郑天任介绍,其实光棍协会并不在校社团联合会编制内,它的起源只是人人网上的一个状态。

去年还是大二学生的郑天任每每走到操场上,看到满眼都

是谈恋爱的同学,一直单身的他心里总是酸楚得要命,于是他在人人网上写了一个状态:操场上到处都是情侣,可叫我们这些单身汉们怎么办啊。

没想到,他的一句话引来众多好友的吐槽。郑天任于是萌发了成立一个单身社团的想法,让单身的人们也可以在一起聊天、

活动,不会感到孤单。

最初只有2个人的单身社团迅速吸引了周围朋友的注意,很快郑天任就成立了鲁东大学光棍协会,如今他们的QQ群里的成员已经达到80多人,非常火爆。很多人还是校园里的风云人物,有各社团团长、副团长,各学院学生会干部等。

会长追过20多个女孩,可都没成

身为光棍协会会长,郑天任说,从小到大虽然追过20多个女孩,但他几乎没有恋爱过。

尽管总被拒绝,上了大学的郑天任依旧鼓起勇气在大一和大二分别追了一个女孩子,但结果依旧惨痛。

郑天任说,上大学后他已经不太敢谈恋爱了,也有些麻木了,每次表白前几乎就已经预知到会被拒绝,“谈恋爱对我来说,是最难的事,咋比考研还难。”

当然也有一个女孩追过郑

天任,但两人交往一段时间后,由于性格不和,这段郑天任渴望已久的爱情也夭折了。“小时候学校的女孩少,谈不了恋爱,大学有这么多女生,为啥还找不到女朋友?”对此郑天任非常郁闷。

光棍们一起追哥们喜欢的女孩

随着入会人员的增加,渐渐也有女光棍加到协会,如今在这80多人的成员中,女会员能占到两成多,被众多男光棍们称为“女神”。

成员们每个人都有自己的故事。有一位军师曾经有过一个女朋友,俩人分手后,军师心里一直放不下这个女孩,经常在一个安静的地

方看着这个女孩去上课、下晚自习。协会的人知道军师放不下,他们就经常陪军师去看他前女友,三四个男生默默地看着军师心爱的姑娘,想着各自的心事。

在协会里,大家都是单身,谈论的话题也常有共同语言,日久生情,光棍协会内部就成了5对恋人,但出

于对协会的深厚感情,这5对恋人并没有退会。

会里的三石喜欢一姑娘,但一直没有勇气去追,这可急坏了光棍们,大家想了个法子,三四个人一起去追这个女孩,经常当着三石的面给女孩献殷勤。没过多久,他们发现,三石和他喜欢的姑娘恋爱了。



郑天任(左)和他的光棍协会女会员打出他们的标语“单身无罪,恋爱珍贵”。记者 刘清源 摄

动员令

光棍节下午,鲁大南操场见

身为协会的骨干,郑天任几个人也经常在一起讨论如何找女朋友。有的人因为眼光太高,有的人不会与女孩沟通。因为没有几个人有恋爱经历,所以大家也总结不出什么经验,只能归结于缘分不到。

郑天任说,光棍协会计划光棍节当天下午2:30在南操场举行单身派对,他代表广大会员热烈邀请有成功恋爱经验的人到场,教教他们,怎样才能找到对象,怎么谈恋爱。